
平成２５年度人権教育指導者養成事業「人権教育研修会」　アンケート集計結果 （別紙資料５ー１）

１　年齢
　 ２０代 4 7%

３０代 7 13%
４０代 22 41%
５０代 20 37%
６０代 1 2%
７０代 0 0%
８０代 0 0%
計 54 100%

２　　性別
男 25 46%
女 29 54%
計 54 100%

３　参加者の構成
教員 51 94%
町職員 0 0%
社会教育関係職員 1 2%
福祉関係職員 0 0%
民生児童委員 2 4%
その他 0 0%
計 54 100%

４　人権に対する関心度
とてもある 5 9%
ある 43 80%
あまりない 5 9%
ない 0 0%
無回答 1 2%
計 54 100%
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５　本研修会について
とてもよかった 17 31%
よかった 29 54%
どちらともいえない 8 15%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 0 0%
計 54 100%

６　人権に対する知識・考え方の変化
とても変わった 7 13%
変わった 34 63%
あまり変わらない 13 24%
何も変わらない 0 0%
無回答 0 0%
計 54 100%

７　人権について学ぶ機会への意識
ぜひ参加したい 8 15%
参加したい 33 61%
特に参加したいと思わない 11 20%
参加したいと思わない 0 0%
無回答 2 4%
計 54 100%

子どもの人権 32 40%
女性の人権 15 19%
高齢者の人権 12 15%
障害のある人の人権 20 25%
その他 2 2%
計 81 100%
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（複数回答可）（ｎ＝81） 
子どもの人権 

女性の人権 

高齢者の人権 

障害のある人の人権 

その他 

○「その他」の意見 

 ・動物行動学的な視点から見た生き物としての本能と権利   


